

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Yvonne Němcová <hr/> Datum: 26.8.2020
Autor: Pavlína Těšínská	
Název práce: Raphidiopsis raciborskii – hlavní producent cylindrospermopsinu	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem bakalářské práce je představit tuto zajímavou sinici, především její ekologii a biogeografii a dále popsat toxin cylindrospermopsin a jeho varianty, způsoby detekce, toxicitu a způsoby odstranění z prostředí.	
Struktura (členění) práce: Struktura práce vyhovuje standardům pro bakalářskou práci.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Literární zdroje dostatečné a v práci jsou správně citovány.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je pěkná, obrazová dokumentace výstižně doplňuje text, jazyková úroveň je až na drobné neobratnosti ve vyjadřování a několik překlepů v pořádku (<i>R. raciborskii</i> nikoliv <i>R. raciborskiii</i>).	

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Cíle práce jsou splněny, autorce se podařilo podat ucelený přehled problematiky. Poukázala i na nutnost dalšího studia *R. raciborskii* a jím produkováného toxinu, v práci uvádí, co dosud nebylo studováno a kde chybí další informace (např. bioakumulace a toxicita syntetických analogů CYN).

Pavλίna pracovala velmi samostatně, vycházela z mnou zpracované osnovy, kterou podle potřeby modifikovala. Dohledávala další potřebné zdroje.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta: